

Тема: Оконные украшения

Цель: *изготовление новогодних украшений на окна*

Задачи:

- *закреплять умения делать разметки по шаблону;*
- *развивать мелкую моторику рук;*
- *развивать навыки и умения работать с ножницами, клеем.*
- *развивать фантазию, мышление;*
- *развивать умения экономно использовать материал;*
- *воспитывать бережливость;*
- *воспитывать аккуратность.*

Ход занятия

Выбор бумажных украшений для окон

Гирлянды, снежинки, объёмные фигуры из бумаги приносят праздничную атмосферу, не перегружая интерьер. Украшения для окон бывают плоскими или объёмными, выполняются из различных видов бумаги. Плоские аксессуары приклеиваются к поверхности стекла, не занимая пространства в комнате.



Формы, размеры и цвета бумажных новогодних игрушек зависят от площади комнаты, размеров окон и уровня освещённости. Оконные украшения не должны препятствовать прохождению дневного света, в остальном стилистика ограничена только вашей фантазией.

Традиционные «снежинки», вырезанные из белой бумаги — быстрый и недорогой способ придать помещению праздничное настроение.



Плоские украшения для стёкол

Традиционный бумажный декор — снежинки, фигуры Деда Мороза, Снегурочки и символа года, вырезанные по трафаретам. Изготовление не занимает много времени, красоту поделкам придаёт нетривиальная форма, фактурная ярких цветов.



Размер бумажных фигур зависит от количества украшений и размера окна: обилие аксессуаров уместно в просторных помещениях с большими проёмами. Миниатюрные плоские предметы ярких оттенков подойдут для оформления небольших комнат.



Объёмные украшения для карнизов и подоконников Ажурные снежинки, гирлянды из бумажных шаров, цветы, фигурки животных можно изготовить своими руками из простой цветной бумаги разной плотности. Популярные техники изготовления таких предметов:



Оригами — традиционный вариант для создания нарядных поделок из одного листа бумаги. Новогодние игрушки оригами небольшие по размеру, броские нарядные варианты создаются из офисной бумаги.

Квиллинг — техника создания игрушек и фигур из тонких полос бумаги разных цветов. Цветовая гамма игрушек весьма разнообразна.

Киригами — техника склеивания конструкций из трафаретов. Несколько элементов вырезаются из плотной однотонной, соединяются в объёмную композицию и устанавливаются на подоконнике.

Папье-маше — способ создания бумажных украшений из нескольких слоёв материала, вымоченного в клее. Фигурки ставят на подоконник, иногда добавляют в гирлянды.

Подвесные украшения для окон

Гирлянды закрепляются на карнизах, подоконниках, оконных стёклах. Гирлянды-птички сделанные из карт, для тех кто хочет много путешествий в новом году.



Традиционный вариант состоит из элементов разного цвета или размера, которые закреплены на нитке. Такие бумажные гирлянды в различных стилях размещают на любом участке окна, их легко сочетать с другим декором. Полностью бумажные гирлянды состоят из отдельных элементов, склеенных между собой.



Особенности оформления стёкол, карнизов и подоконников

Удачно декорированное окно — завершённая композиция из нескольких украшений. Материалы и размеры зависят от величины оконного проёма, общей стилистики комнаты.



Декорирование карнизов

Оконные карнизы подходят для размещения объёмных бумажных гирлянд ярких оттенков. Верхняя граница окна, оформленная фактурной бумагой, выглядит празднично. Оттенок украшения подбирается в тон портьер или на контрасте с ними.



Бумажную гирлянду располагают на карнизе симметричными волнами, которые оформляют окно ламбрекенами. Яркие гирлянды из крупных шаров, ёлочек или фигурок располагают в центре карниза, или подвешивают по краям. Гирлянды из флажков можно разместить симметричными волнами.



Декорирование подоконников

На подоконниках располагают поделки в различных техниках, фигуры на подставках, гирлянды из бумажных шаров. Аксессуары не должны мешать открыванию и закрыванию окон.



Поделки из бумаги — быстрый способ украсить окна к Новому году в любом стиле и цветовой гамме. Плотная бумага подходит для простых плоских украшений, из тонких материалов изготавливают небольшие элементы. Бумажные аксессуары располагают на карнизе, оконном стекле, подоконнике. Массивные украшения лучше смотрятся в нижней части композиции.

Источник: <https://modernplace.ru/ukrasheniya-na-okna-iz-bumagi/>

